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 N１ 文法 - 05  

 次の文章を読んで、1 から 5 の中に入る最もよいものを、1・2・3・4 から一つ選びなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1  

１ を限りに ２ をもって ３ にて ４ にして 

 2  

１ によって ２ はおろか ３ をよそに ４ を問わず 

 3  

１ に至っては ２ に照らしては ３ ならでは ４ ならいざ知らず 

 4  

１ 極まる ２ 足る ３ 堪える ４ 忍びない 

 5  

１ 抱くべくもなかった ２ 抱かせずにはおかなかった 

３ 抱いただけのことはある ４ 抱かないものでもなかった 

近所の喫茶店が来月末 1 閉店することになった。昭和の時代から地元民に長年愛されてきた店

だ。一人でふらりと立ち寄ってコーヒーを片手に新聞や本を読んだりするのはもとより、デートや友人

との歓談、仕事や商談など、目的のいかん 2 幅広く利用されていただけに惜しまれてやまない。最

近、外資系コーヒーチェーンや若者向けのカフェ人気におされて、昔ながらの喫茶店がどんどん消

えつつあるのは知っていたのだが、その時代の波がついにここにもやってきたらしい。 

ある若者は、カフェと喫茶店の違いをインタビューされて、「喫茶店は、もはや時代遅れという感じ

ですね。暗くて入りづらい雰囲気の店も多いし･･･。今はおしゃれで居心地のいいカフェがたくさんあ

りますからね」と答えていた。女子高生 3 「（喫茶店は）中高年のオヤジたちが、たばこプカプカふか

しながらコーヒー飲んでるイメージで、あり得ない！」などと言う始末。中高年で喫煙者の私には不愉

快 4 コメントだ。世の中は若者の為だけあるのではない。何 1 その店の良さを定議するかは人そ

れぞれなのだから、カフェより喫茶店を選ぶ人だって「あり得る」のだ！と、つい熱く反論したくなって

しまった。 

それでも、なじみの店の閉店のニュースは、年を取るにつれて自分の慣れ親しんだ世界がある日

突然奪われていくのだという危機感を私に 5 。 

解答 


